



媒体文稿

摩纳哥蛇年迎春晚宴 中摩建交 30 周年庆

2025 年 1 月 29 日迎来了农历乙巳蛇年春节，在摩纳哥驻华大使馆的大力支持下，摩纳哥中国协会和摩纳哥龙尊商务，于 1 月 24 日 19 点在蒙特卡洛费尔蒙酒店举办了蛇年迎春晚宴。

摩纳哥同中国于 1995 年 1 月 16 日建立领事关系，此次晚宴同时也庆祝了中摩建交 30 周年。

这是一场摩纳哥本地各界名流的聚会，同时也是欧洲华人精英欢庆春节的盛会。在传奇的摩纳哥公国，中欧各界社会名流莅临现场，欢歌笑语中大家举杯，把酒言欢共同迎接中国农历新年。

摩纳哥中国协会主席兼摩纳哥龙尊商务公司创始人王晓琴女士为晚宴拉开序幕，表达了对各位来宾的欢迎，对摩纳哥驻华大使馆，对所有合作方及工作人员致以诚挚的谢意。并邀请摩纳哥驻华全权大使马思颂女士为晚宴致辞。

马思颂大使重点强调了摩纳哥与中国正式建交 30 周年，以及 2024 年摩纳哥在中国系列重要活动取得的成果，并对未来很多项目充满期待。

中国驻马赛代总领事史宇立先生，代表中国驻法国和摩纳哥大使邓励先生出席了晚宴并致辞。史代总首先转达了邓励大使对嘉宾和侨胞的新年祝福，回顾了中摩建交 30 周年的合作成果，表达了加强两国更多交流合作的意愿。

出席这次晚宴的重要嘉宾有：摩纳哥国务卿伊薇特·兰宾·贝尔蒂女士阁下，代表阿尔贝亲王殿下；亲王内阁顾问朱莉·多纳蒂女士，代表亲王殿下内阁首席克里斯托夫·施泰纳先生；外交领事关系主任玛丽·凯瑟琳·卡鲁索-拉维拉女士，代表对外关系与合作参赞兼部长伊莎贝尔·贝罗-阿马德伊女士；及国家青年、体育和教育部主任让·菲利普·芬奇先生。

一百多位嘉宾品尝了蒙特卡洛费尔蒙酒店厨师特别为此次春节晚宴精心准备的美味佳肴，搭配了法国红粉白三色葡萄酒佳酿，同时还品尝了中国白酒五粮液。

晚宴伴随着很多彰显中国文化的演出，除了传统舞龙、中国书法展示、猜灯谜、古筝和笙的传统音乐会、还有水袖舞、《敦煌飞天》舞、源于春秋战国时期的《莲鼓越歌行》舞、以唐代周昉名画《簪花仕女图》为原型的汉唐舞等传统舞蹈。

晚宴文化艺术活动丰富多彩，艺术家 FABEN 现场创作，嘉宾们还欣赏了摩纳哥查尔斯三世中学的学生们带来的中文歌大合唱、法国歌星麦克和凯蒂演唱的中外流行歌曲，以及摩纳哥 AMC 高级时装定制带来的时装走秀，最后 DJ 麦克的出场让在场的所有人欢歌共舞迎蛇年。



此次晚宴在精致优雅的氛围中将文化与美食融为一体。在一片欢歌笑语中，这场盛大的春节晚会顺利结束，所有来宾也收到了很多珍贵定制的礼物。

以这种喜庆而优雅的方式来庆祝中国农历新年，同时增进摩纳哥与中国的友谊！祝大家蛇年大吉！万事如意！

更多信息：info@monacodragonprestige.com